B AYKEIOY OETIKOZ [IPOZANATOAIZMOZ

21.3 1)
2 2
Homeppoh -~ 2- =1, éxer a=4 , p=5, y=+Al (y=yo’ +B° = /4 +5" =Ja1)

£0Tieg TOVD oToV GEova X'X g0TiEg E'(—\/H ,O) Ko E(\/H ,O)

kopueés A'(—4,0) kar A(4,0) , acOuntoTeg Tig yzgx Kat y:—gx

EKKEVTPOTNTO € = % Av M givan éva onpeio g vrepPoing Ba 1oyvet \ME’ — I\/IE\ =8
21.3 2)
y2 X2
Hovoneppor) =—=——=1 ,éxer a=4 , =3 , y=5

16 9
gotieg mavo otov GEova Y'Y eotieg E'(O,—S) Ko E(O,S)

4 4
KOPLPEG A'(O,—4) Ko A(0,4) , OCOUTTOTEG TG Y = §X Koty = —§X

5
EKKEVTPOTNTA € = 2 Av M egivan éva onpeio g vtepPoing Ha 10)@')81|N[E' —N[E| =8
213 3)
2 2

X
H vrepPoin %—£=1,éxa a=5 , p=6 , y:Jﬁ_l

gotieg mavo otov GEova Y'Y eotieg E' (0 ,—61 ) Ko E(O,«/6_1 )

KOPLOEG A'(O,—S) Ko A(O,S) , QCOOUTTTOTEG TIC Y = gx Koy = —%X

EKKEVTPOTNTA €= @ Av M givan éva onpeio g vrepPoing Ha 10x1381|1VIE’ —N[E| =10
213 4)
2 2

X
Honeponi Jo—2-=1. 65 a=7 , B=5 , y=\74

gotieg mavo otov GEova Y'Y eotieg E’(O,— J74 ) Ko E(O,\/7_4 )

7 7
KOPLOES A'(O,—7) Kol A(0,7) , ACOUTTTOTEG TIC Y = gx Koty = _EX

N

EKKEVTPOTNTA € = - Av M givan éva onpeio g vrepPoing Ha 10x1381|N[E’ —N[E| =14
213 5)

Houmeppory Y2 —x2=5 ,é&et a=1 , p=1 , y=+2

gotieg mavo otov Gova Y'Y eotieg E' (0,— 2 ) kol E (0 , 2 )

KOPLOES A'(O,—l) Kol A(O,l) , AOOUTTTOTEG TIC Y = X KoL Y ==X

EKKEVTPOTNTA € = V2 Av M sivau éva onpeto g vrepPfoing Ha 10x13£1|ME' —ME| =2
213  6)

2
H vrepBoln é—xz =1,ée a=8 , p=1 , y=+/65

gotieg mhvo otov aEova Y'Y eotieg E’(O,— \/@ ) Kol E(O,«/@ )
KOPLPES A'(O,—S) Kol A(0,8) , 0oOUTTOTEG TIG Y = 8X ko Y = —8X

EKKEVIPOTNTA € = % Av M givan éva onpeio g vrepPoing Oa 10)(1’)81|N[E’ —N[E| =16



213 7)

X
H vrepPoin I—G—E—l &er a=4 , p=7 , y=+65

gotiec Tavm otov GEova Y'Y eotiec E' (0 ,—[65 ) Ko E(O ,\/65 )

4 4
KOPLOESG A'(O,—4) Ko A(0,4) , ACCOUTTTOTEG TIC Y = 7X Koy = —7X

EKKEVTPOTNTA €= @ Av M givan éva onpeio g vrepPoing Oa 10)(1’)81|ME' —ME| =8
213 8)

H vmepPolr 4y® —25x% =100 , éxst a=5 , B=2 , y=+/29

gotieg mavo otov GEova Y'Y eotieg E’(O,— \/29) Kot E(O,«/E )

KOPLOES A(O,—S) Ko A(O,S) , GOOUTTTOTEG TIC Y = gx Koy = —;X

EKKEVIPOTNTA € = % Av M givan éva onpeio g vrepPoing Oa lGXﬁSl|lV[E’ —N[E| =10

21, 3 9)
H vrepPols) 16y% —25x2 =400 , éye1 a=5 , B=4 , y=41
eotieg mavo otov GEova Y'Y eotieg E’(O,—«/H ) Ko E(O, 41)

Kopvpég A’ (0 5) Kol A(O 5) QCVUTTTOTEG TIG Y = %X Koty =

EKKEVIPOTNTA € = g Av M givan éva onpeio g vrepPoing Oa lGXﬁSl|1V[E' —N[E| =10

21.3  10)
Hvmeppoln 9y> —16x* =144 , éyst a=4 , p=3 , y=5
gotieg mavo otov GEova Y'Y eotieg E’(O,— 5) Kol E(O,S)

4 4
KOPLPESG A'(O,—4) Kol A(0,4) , OCOUTTOTEG TG Y = §X Koty = _§X

5
EKKEVTPOTNTA € = 2 Av M givan éva onpeio g vrepPoing Ha 10x1381|N[E' —N[E| =8
213 11)

Humeppoly 4y° —9x° =1 ,éet a== , P=

,Y=—

Bl

1 1 3
KOPLOES A,[O’_Ej Kol A(O 2) OQCVUTTOTEG TG Y = EX Kol y = —Ex

l\)ll—‘

w|w

gotieg mave otov dEova Y'Y eotiec E [

fl
EKKEVTPOTNTA € =2 3—2 Av M egivon éva onpeio g vrepfoing Oa 10)(1’)81|1V[E' —1VIE| =1

213 12)

1 1 10
H M 36y?—4x° =1, ¢ ==, p== , y=,—
vrepPfoin 36y &xel a 5 B > v %

/10 10
gotieg mavo otov GEova Y'Y eotieg E'[O,— %] Kol E[O, gl

1 1
KOPLOEG A’(O,—%) Ko A(O,%) , QOOOUTTOTEG TIC Y = §X Koy = —gx



/10 1
EKKEVTPOTNTA €= 6 % = «/ﬁ Av M gtvon éva onpeio e vepPfoing Ba 10)(1’)81|ME’ - ME| = 3

213 13)

H vrepfoin 25y —25x° =1 , éyst a=% , B:% , Y= 2

, 2 2
gotieg mvo otov GEova Y'y eotieg E'| 0,—,[— | ko1 E| 0,,[—
25 25
At 1 1 ,
KOPLOES A 0,—5 Kot A O,g , ACVLUTTMTEG TIG Y = X Ko Y =—X

f 2 2
EKKEVTPOTNTA £€=5 > =2 AvM sivar éva onpeio g vrepPfoing Ha 10)(1’)81|ME' - ME| =z



